

令和5-6年版 ウチダ保健・健康カタログ 第32版 正誤表

令和5-6年版 ウチダ保健・健康カタログに、下記の誤りおよび中止・価格改定がございましたのでご案内いたします。ご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げますと共に、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

※価格は「税抜き」価格のみ表示しておりますのでご了承ください。

2023年6月13日

ページ	型番 (カタログの表記)	品名 (カタログの表記)	変更箇所	誤	正
29・34・35・85	H-1773	嘔吐用エチケット袋 ハイボット	中止	有切中止	後継品型番:H-1774 品名:嘔吐用袋 ハイボットⅡ 2個入 本体価格 ¥520
30・31・243	8-710-5164	オージオメータ NCA-2 2人両耳用 JQA検定付	中止		後継品はお問い合わせください。
31・242	8-710-5162	オージオメータ NCA-1 1人両耳用 JQA検定付	中止		後継品はお問い合わせください。
31・243	8-710-5166	オージオメータ NCA-5 5人両耳用 JQA検定付	中止		
31・253	8-713-0201	額帯付反射鏡	中止		
35・202	8-700-0887	救急かばん 保冷対応ポケット付 ベールブラウン	中止		後継品はお問い合わせください。
38・39・416	8-730-1138	pH測定器 AC-PB (BTB)	中止		後継品はお問い合わせください。
39・416	8-730-1122	DPD残留塩素・pH測定器 AC-CB(AC-DBT)	中止		後継品はお問い合わせください。
39・416	8-730-1124	pH錠剤 BTB 250錠	中止		後継品はお問い合わせください。
40・41・192	H-6487	ネックールWⅡ ピンク	中止		後継品型番:H-6477 品名:ネックール氷結Ⅱ ブルー 本体価格 ¥1,300
40・41・192	H-6488	ネックールWⅡ ブルー	中止		後継品型番:H-6477 品名:ネックール氷結Ⅱ ブルー 本体価格 ¥1,300
41・189	H-6495	わきアイス大人用Ⅱ	中止	有切中止	後継品型番:H-6496 品名:わきアイス 大人用ⅡA 本体価格 ¥1,500
43・280	8-700-0387	ミアンPlusユニバーサル 10体セット	価格	本体価格 ¥111,000	本体価格 ¥110,000
43・281	8-700-0067	心肺蘇生訓練人形 レサシアンQCPR全身充電式	価格	本体価格 ¥294,000	本体価格 ¥330,000
64・108	8-700-0969	サーキュレーターアイDCJET	品名	サーキュレーターアイDCJET	サーキュレーターアイ上下左右首振りDCJET
80	8-700-0968	オゾンエアー除菌庫	仕様	殺菌灯付き保管庫	除菌保管庫
99	8-700-0441	アルコール噴霧器I-F YE-10-ID	仕様	●寸法:308(幅)×443(奥行)×1308(高さ)mm	●寸法:約310(幅)×約450(奥行)×約1310(高さ)mm
92	H-3034	NEWラテックスグローブパウダーフリー S 100枚	中止	有切中止	後継品型番:H-3004 品名:ラテックス手袋 パウダーフリー エクセレント S 100枚入 本体価格 ¥1,700
92	H-3035	NEWラテックスグローブパウダーフリー M 100枚	中止	有切中止	後継品型番:H-3005 品名:ラテックス手袋 パウダーフリー エクセレント M 100枚入 本体価格 ¥1,700
92	H-3036	NEWラテックスグローブパウダーフリー L 100枚	中止	有切中止	後継品型番:H-3006 品名:ラテックス手袋 パウダーフリー エクセレント L 100枚入 本体価格 ¥1,700
97	S-4877	手洗いブラシ	価格	本体価格 ¥540	本体価格 ¥620
108	8-700-0870	サーキュレーター首振りタイプ	品名	サーキュレーター首振りタイプ	サーキュレーター左右首振りタイプ
141	H-6273	アルゲキア パッドS 3枚入	中止		
141	H-6274	アルゲキア パッドM 3枚入	中止		
141	H-6275	アルゲキア パッドL 3枚入	中止	有切中止	
163	H-8502	粘着包帯 クロスポア5cm×10m 6巻	中止		後継品型番:H-8531 品名:マッシュポア No.50 50mm×10m 6巻 本体価格 ¥5,500
163	H-8503	粘着包帯 クロスポア7.5cm×10m 4巻	中止	有切中止	後継品型番:H-8532 品名:マッシュポア No.75 75mm×10m 4巻 本体価格 ¥5,500
163	H-8504	粘着包帯 クロスポア10cm×10m 3巻	中止		後継品型番:H-8533 品名:マッシュポア No.100 100mm×10m 3巻 本体価格 ¥5,500
163	H-8516	粘着包帯 クロスポア2.5cm×10m 12巻	中止		後継品型番:H-8530 品名:マッシュポア No.25 25mm×10m 12巻 本体価格 ¥5,500

ページ	型番 (カタログの表記)	品名 (カタログの表記)	変更箇所	誤	正
190	H-0095	マイアイス-600XE(保冷枕)	中止		後継品型番:H-6470 品名:マイアイス-600 本体価格 ¥ 670
192	H-6489	スーパーネックール II ブルー	中止	有切中止	後継品型番:H-6478 品名:スーパーネックール 氷結 II ブルー 本体価格 ¥1,300
238	H-0160	視力表(国際標準・ランドルト氏環式)表のみ	価格	本体価格 ¥550	本体価格 ¥600
238	H-0161	視力表(一般用・中村式)表のみ	価格	本体価格 ¥550	本体価格 ¥600
238	H-0162	視力表(幼児用・石原式)表のみ	価格	本体価格 ¥550	本体価格 ¥600
239	H-3980	色覚検査表 II 石原式 14表	価格	本体価格 ¥10,000	本体価格 ¥12,000
239	H-4050	色覚検査表 II 石原式 38表	価格	本体価格 ¥18,000	本体価格 ¥20,000
242	8-710-5161	オージオメータ NCA-1 1人両耳用	中止		後継品はお問い合わせください。
243	8-710-5163	オージオメータ NCA-2 2人両耳用	中止		後継品はお問い合わせください。
243	8-710-5165	オージオメータ NCA-5 5人両耳用	中止		
245	8-713-1027	小型LED照明灯 CS01GV	仕様	約540×540×1460~1860	約540×540×1410~1860
256	8-700-0138	聴診器 ベビースコープFC-203S パステルピンク	価格	本体価格 ¥4,500	本体価格 ¥5,000
256	8-700-0139	聴診器 ベビースコープFC-203S マゼンタ	価格	本体価格 ¥4,500	本体価格 ¥5,000
256	8-700-0140	聴診器 ベビースコープFC-203S セイルブルー	価格	本体価格 ¥4,500	本体価格 ¥5,000
256	8-700-0141	聴診器 ベビースコープFC-203S ロイヤルブルー	価格	本体価格 ¥4,500	本体価格 ¥5,000
257	8-700-0144	アネロイド血圧計FC-100V ERV & NC ピンク	価格	本体価格 ¥10,000	本体価格 ¥9,250
257	8-700-0145	アネロイド血圧計FC-100V ERV & NC マゼンタ	価格	本体価格 ¥10,000	本体価格 ¥9,250
257	8-700-0146	アネロイド血圧計FC-100V ERV & NC スカイブルー	価格	本体価格 ¥10,000	本体価格 ¥9,250
257	8-700-0147	アネロイド血圧計FC-100V SlenderArm&ERV	価格	本体価格 ¥9,250	本体価格 ¥10,000
279	8-724-0037	心肺蘇生訓練用人形 リトルアンQ CPRアップグレード	価格	本体価格 ¥13,000	本体価格 ¥15,000
361	H-2470	綿球容器 250mL・透明	中止		後継品はお問い合わせください。
361	H-2472	綿球容器 250mLルリ色	中止		後継品はお問い合わせください。
370	8-222-5110	洗濯板 3枚組	中止		後継品型番:8-222-5112 洗濯板 3枚組(中) 本体価格 ¥10,500
371	H-0113	ペダルダストボックス(二重式)約5L	中止	有切中止	後継品:2023年秋予定
376	8-264-6053	充電式クリーナー CL107FDSHW用紙パック	価格	本体価格 ¥600	本体価格 ¥650
377	8-264-6049	乾湿両用集じん機 VC-2500(25L)	価格	本体価格 ¥56,400	本体価格 ¥59,200
378	8-700-0907	スリム冷蔵庫	仕様	●電源:AC100V(50/60Hz共有) ●省エネ基準達成率:234% ●トップテーブル耐荷重:30kg	●省エネ基準達成率:234%(目標年度2021年度) ●トップテーブル耐荷重:30kgf
378	8-700-0908	スリム冷凍庫	仕様	●省エネ達成率:105%(目標年度:2021年度) ●トップテーブル耐荷重:20kg	●省エネ達成率:105%(目標年度:2021年度) ●トップテーブル耐荷重:20kgf
383	8-706-0033	エプロン KEX-1100 ピンク M	仕様	再生PET部分使用	再生PETは使用していません。
383	8-706-0034	エプロン KEX-1100 ホワイト M	仕様	再生PET部分使用	再生PETは使用していません。
383	8-706-0035	エプロン KEX-1100 ブルー M	仕様	再生PET部分使用	再生PETは使用していません。
383	8-706-0036	エプロン KEX-1100 ピンク L	仕様	再生PET部分使用	再生PETは使用していません。
383	8-706-0037	エプロン KEX-1100 ホワイト L	仕様	再生PET部分使用	再生PETは使用していません。
383	8-706-0038	エプロン KEX-1100 ブルー L	仕様	再生PET部分使用	再生PETは使用していません。
392	H-6595	ボディフィット 羽なし 30枚 2P	中止		後継品型番:H-8550 品名:ボディフィット 羽なし 21cm 28枚 2P 本体価格 ¥680
392	H-6596	ボディフィット 羽つき 22枚 2P	中止		後継品型番:H-8551 品名:ボディフィット 羽つき 21cm 20枚 2P 本体価格 ¥680
392	H-6597	ボディフィット ナイトガード 羽なし 12枚 2P	中止		後継品型番:H-8552 品名:ボディフィット ナイトガード 羽なし 26cm 11枚 2P 本体価格 ¥680
392	H-6598	ボディフィット スーパーナイトガード 羽なし 10枚 2P	中止		後継品型番:H-8553 品名:ボディフィット スーパーナイトガード 羽なし 29cm 10枚 2P 本体価格 ¥680
394	8-700-0215	リ・フレ3トイケース(ブラシ付)	価格	本体価格 ¥1,400	本体価格 ¥1,360
396	8-700-1040	ミリオンブルーボール 6P	価格	本体価格 ¥1,680	本体価格 ¥1,600
396	8-700-0240	洋式カップ ×10本	価格	本体価格 ¥16,000	本体価格 ¥12,500
396	8-700-0241	ラバーカップ特大 ×10本	価格	本体価格 ¥12,000	本体価格 ¥9,400
398	8-700-0246	ワンタッチペーパーホルダー-W37-W	価格	本体価格 ¥1,750	本体価格 ¥2,300
398	8-700-0247	ワンタッチペーパーホルダー W372-I	価格	本体価格 ¥960	本体価格 ¥1,300

ページ	型番 (カタログの表記)	品名 (カタログの表記)	変更箇所	誤	正
411	8-700-0057	環境温湿度計 AD-5686	仕様	アラーム設定/WBGT指数: 上限値設定 範囲(21~60℃) アラーム設定/乾燥指数(絶対湿度): 下限値設定範囲(1~30g/m3)	アラーム設定/WBGT指数: 上限値設定 範囲(21~60℃)、おまかせモード、 オートモード アラーム設定/乾燥指数: 下限値設定 範囲(1~30g/m3)、おまかせモード、 オートモード
416	8-730-1125	pH錠剤 BTB 100錠	中止		後継品はお問い合わせください。
423	2-125-2040	ルックス計(照度計)	仕様	測定範囲:0.1~19999Lx	測定範囲:0.1~19990ルックス 受光部:シリコンセル/23(直径)mm
428	H-2691	スーパースズメバチジェット携帯用	中止		後継品:H2692 ホタニカルジェット スズメバチ 携帯用 本体価格 ¥1,200
476-527	8-305-3311	心肺蘇生法~ガイドライン2015準拠	中止		後継品型番:8-305-3314 品名: DVD 心肺蘇生法 ガイドライン 2020準拠 きみの勇気が命を救う 本体価格 ¥16,000
489	4-813-3328	「まかせて！健康教育」生活習慣編	仕様	Win10 Pro	Win10 Pro/Win11 Pro
489	4-813-3391	「まかせて！健康教育」風邪・インフルエンザ編	仕様		
489	4-813-3644	「まかせて！健康教育」入学時の指導編	仕様		
489	4-813-3819	「まかせて！健康教育」歯と口の健康編	仕様		
489	4-813-3846	「まかせて！健康教育」夏の健康編	仕様		
489	4-813-3865	「まかせて！健康教育」イラストカット集 Vol1・1	仕様		
489	4-813-3899	「まかせて！健康教育」目の健康編	仕様		
489	4-813-4125	「まかせて！健康教育」性編	仕様		
489	4-813-4360	「まかせて！健康教育」食生活編	仕様		
489	4-813-4521	「まかせて！健康教育」心の健康編	仕様		
489	4-813-4640	「まかせて！健康教育」安全編	仕様		
489	4-813-5048	「まかせて！健康教育」イラストカット集Vol2	仕様		
489	4-813-6040	「まかせて！健康教育」歯と口の健康編 続編	仕様		
489	4-813-7849	「まかせて！健康教育」薬物編	仕様		
531	8-511-0713	ひじきご飯 100g×50食	画像		写真 パッケージが変わります
			品名	ひじきご飯 100g×50食	ひじきご飯(玄米入り) 100g×50食
531	8-511-0714	きのこご飯 100g×50食	画像		写真 パッケージが変わります
			品名	きのこご飯 100g×50食	舞茸と根菜のおこわ(玄米入り) 100g ×50食
531	8-511-0720	ひじきご飯 5kg	品名	ひじきご飯 5kg	ひじきご飯(玄米入り) 5kg
531	8-511-0721	きのこご飯 5kg	品名	きのこご飯 5kg	舞茸と根菜のおこわ(玄米入り) 5kg
535	H-6319	携帯ミニトイレ 女性用 2個入ニューブルブルレディ	中止	有切中止	後継品型番:H-6329 品名:携帯ミニトイレ プルブルレディ II 2個入 本体価格 ¥680
535	H-6332	携帯ミニトイレ 男女兼用3個入 プルブル	中止	有切中止	後継品型番:H-6328 品名:携帯ミニトイレ プルブルS 2個入り 本体価格 ¥520
535	H-6334	携帯用簡易トイレ ミニマル3回分	中止	有切中止	後継品型番:H-6354 品名:携帯簡易トイレ ミニマルちゃん II 3回 用 本体価格 ¥730